
 
 
 
KLASA: 112-01/23-01/13 
URBROJ: 251-71-29-03/2-23- 
Zagreb, 15. rujna 2023. godine 
  
 

                                                                    Kandidatima prijavljenim za natječaj na 
suradničkom radnom mjestu –asistent, u znanstvenom području: Biotehničke 
znanosti, znanstveno polje: Poljoprivreda, na određeno vrijeme, zamjena, u punom 
radnom vremenu u Zavodu za ishranu bilja, Odsjek za agroekologiju - 1 izvršitelj; koji 
je objavljen u Narodnim novinama broj 65/23 od 16. lipnja 2023. godine. 

 
 

Poštovani, 
 
zahvaljujemo se na iskazanom interesu za navedeno radno mjesto te Vas obavještavamo 

da je u provedenom natječaju izabrana 
 

Katarina Rončević, mag. ing. 
 

 

                                  D e k a n  
 
 
 
 
 

                                                                                                 Prof. dr. sc. Ivica Kisić 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



ŽIVOTOPIS 

Katarina Rončević rođena 1997. godine u Zagrebu. Završila srednju školu X. gimnaziju „Ivan 

Supek“ 2016. godine i osnovnu glazbenu školu Rudolfa Matza u Zagrebu. Koristi se s tri strana 

jezika: engleski, njemački i španjolski.  

Obrazovanje nastavlja na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu gdje upisuje prijediplomski 

sveučilišni studij Agroekologija akademske godine 2016./17. Za akademsku godinu 2017./18. 

dobitnica je državne stipendije za studente iz STEM područja Ministarstva znanosti i obrazovanja 

Republike Hrvatske. Prijediplomski studij završava 2019. godine obranom završnog rada „Bilanca 

dušika u agroekološkim uvjetima hrvatske zapadno – panonske poljoprivredne regije“ uz 

mentorstvo izv. prof. dr. sc. Aleksandre Perčin. Akademski put nastavlja upisivanjem diplomskog 

studija Hortikultura, usmjerenje Vinogradarstvo i vinarstvo akademske godine 2019./20. Brani 

diplomski rad 2022. godine „Bioaktivni spojevi iz tradicionalno korištenih biljaka u rakiji travarici“ 

pod mentorstvom izv. prof. dr. sc. Marina Mihaljevića Žulja. Tijekom studija aktivno sudjeluje u 

izvannastavnim aktivnostima kao članica Studenskog zbora Agronomskog fakulteta, zamjena u 

Studentskom zboru Sveučilišta u Zagrebu 2019. – 2021. godine te kao članica Međunarodnog 

studentskog udruženja studenata agronomije i srodnih znanosti (IAAS) od 2017. godine. Obnašala 

dužnost predsjednice Udruge u razdoblju 2019. – 2021. godine. Organizira međunarodne skupove 

i konferencije za studente iz područja agronomije i srodnih znanosti. Kao voditeljica projekata 

„AgroCroatica: Inovativne tehnologije inspirirane baštinom 2021.“, „Agronom za 5“ i „European 

Directors Meetingn 2020“ razvija organizacijske i komunikacijske vještine. Pohađanjem radionice 

za obuku novih trenera, stječe certifikat trenera mekih vještina 2019. godine. Kao studentica razvija 

svoja znanja i vještine kroz različite studentske poslove. U razdoblju od travnja do kolovoza 2022. 

radi u Hrvatskoj agenciji za poljoprivredu i hranu (HAPIH) – Centar za vinogradarstvo, vinarstvo i 

uljarstvo u akreditiranom laboratoriju u području senzornih ispitivanja vina i jakih alkoholnih pića. 

Uz mentorstvo dr. sc. Ivane Alpeze koautorica je u objavljenom radu „Adaptation of expert wine 

assessors to less familiar sensory testing methods without pretraining“ u Glasniku Zaštite Bilja, 45. 

(2022), 6.;  60-70 doi:10.31727/gzb.45.6.6. Daljnji razvoj nastavlja u tvrtki za digitalne tehnologije i 

rješenja u poljoprivredi Digital Agro gdje radi preko Student servisa. Zapošljava se kao zamjena na 

radnom mjestu asistenta na Zavodu za ishranu bilja Agronomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 

Održala 70 sati laboratorijskih vježbi u ljetnom semestru akademske godine 2022./23. U 

akreditiranom  Analitičkom laboratoriju Zavoda za ishranu bilja sudjeluje u radu za analize tla, 

biljnog materijala i gnojiva. 


